
 

 

PBT TESTER 01  HASZNÁLATA 
 
A készülék alkalmas -Testvezeték -  folytonossági vizsgálatára (szakadás ill. zárlat, érintkezési hiba) valamint –

Vívófegyver- tesztelésére. 

 

Testvezeték vizsgálata : 
 

Párbajtőr: 
A kábel egyik három pólusú dugaszát csatlakoztassuk a jelző lámpák alatti KÉK színű aljzatokhoz, a másikat, a 

piros aljzatok alatti kettő FEKETE színű és egy fém aljzatokhoz. Ha a három piros jelzőlámpa folyamatosan 

egyforma fényerővel világít, az -összekötő vezeték- mozgatása közben is, a vezeték jó. Amennyiben valamelyik 

ág szakadt, a led nem világít. 

 

Tőr/Kard 
A kábel  három pólusú dugaszát csatlakoztassuk a jelző lámpák alatti KÉK színű aljzatokhoz.  A két pólusú 

csatlakozót az alsó sori fém és SÁRGA színű aljzatokba dugjuk. A szabadon lévő csipeszt a FEKETE aljzatok 

melletti FÉM aljzathoz érintjük. Ha a három piros jelző lámpa folyamatosan egyforma fényerővel világít, az -

összekötő vezeték- mozgatása közben is, a vezeték jó. Amennyiben valamelyik ág szakadt, a led nem világít. 

(Figyelem! A jelzőlámpák itt nem sorrendben világítanak!)  

 

Vívófegyver vizsgálata : 
 

Párbajtőr: 
Csatlakoztassa a fegyverét  PIROS aljzathoz. A párbajtőr hegyének benyomásakor a jobb alsó sarokban lévő led 

a nyomás ideje alatt folyamatosan, egyenlő fénnyel ZÖLDEN kell, hogy világítson. Ha a párbajtőr hegyének 

benyomása nélkül is ZÖLDEN világit a jelzőfény, a fegyver ZÁRLATOS! 
Rés ellenőrzése: Csatlakoztassa a fegyverét a PIROS aljzathoz. Helyezze a résmérőt a fegyver spiccéhez és 

nyomja meg azt. Ha a led nem világít, akkor a fegyver résre megfelelő. 

Súly ellenőrzése: Csatlakoztassa a fegyverét a PIROS aljzathoz. Helyezze a súlyt a fegyver spiccére és nyomja le 

azt, ekkor a led ZÖLDEN világít. A súly elengedése után a led kialszik – a fegyver súlyra megfelelő. 

  

Tőr: 
Csatlakoztassa a fegyverét  PIROS aljzatokhoz. A jobb alsó sarokban lévő led folyamatosan, állandó PIROS 

fénnyel kell, hogy világítson. A csatlakozó hegy benyomása után a PIROS fénynek el kell aludnia. Ha továbbra is 

világít, a fegyver ZÁRLATOS. 
Súly ellenőrzése:  Helyezze a súlyt a fegyver spiccére és nyomja le azt, ekkor a led kialszik. A súly elengedése 

után a led PIROS fénnyel világít – a fegyver súlyra megfelelő. 

 
Kard: 
Csatlakoztassa a fegyverét  PIROS aljatokhoz. jobb alsó sarokban lévő led folyamatosan, állandó PIROS fénnyel 

kell, hogy világítson. 

 

Mindhárom fegyver vizsgálatára vonatkozik, hogy a fegyver rázásakor, ütögetésekor   
a megfelelő színű jelzőfény világítson, ill. sötét maradjon. 
 

Műszaki adatok : 
 

A doboz anyaga :    ABS  alapú műanyag 

Méretek  :  H:  110 mm Sz:  65 mm M: 35 mm  Súly :  0,15 kg. 

Telep :  9V elem  

 

 


